

Классный час в 9б классе по теме:

«Окончание первой четверти» прошел в заочном режиме. Детей классный руководитель ознакомил с результатами четверти, вместе с детьми наметили , как будем преодолевать пробелы в знаниях. Детям предложили консультации , их расписание. Некоторые учащиеся уже приступят к подготовке к ОГЭ по некоторым предметам.

Вторая часть была посвящена 82 –ой годовщине образования Хабаровского края.

С детьми вспомнили имена **первых покорителей края**: Ерофей Павлович Хабаров, Геннадий Иванович Невельской, Андрей Николаевич Корф, Николай Николаевич Муравьев – Амурский. **Самый крупный остров** в крае Большой Шантар, **Самая северная точка** находится в горах Сунтар- Хаята, **Самое холодное** - Чукчагирское озеро.

Этот разговор продолжим 3 ноября . Еще одна знаменательная дата страны.